



## **В Урупском районе местный житель признан виновным в применении насилия в отношении сотрудников полиции**



Доказательства, собранные следователем Хабезского межрайонного следственного отдела следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летнего местного жителя.

Он признан виновным в совершении 2-х эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 11 марта текущего года осужденный в ходе управления автомобилем в состоянии алкогольного опьянения был остановлен инспектором дорожно-постовой службы. В целях воспрепятствования законным действиям сотрудника полиции по привлечению его к административной ответственности фигурант применил в отношении него



физическое насилие и скрылся с места происшествия.

Прибывшим на место дополнительным нарядом полиции мужчина был обнаружен и задержан. В целях воспрепятствования законным действиям сотрудников фигурант снова применил в отношении одного из них физическое насилие. Однако стражами порядка преступные действия мужчины были пресечены, он доставлен в отдел полиции и привлечен к административной ответственности.

Приговором суда виновный осужден к штрафу.

Приговор в законную силу не вступил.

27 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1878221>